



Житель города Воронежа, обвиняемый в хищении денежных средств в особо крупном размере у футболиста футбольного клуба «Зенит», заключен под стражу

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу 36-летнему Михаилу Сурину предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере). По данным следствия, с февраля 2011 по октябрь 2012 года он совместно с неустановленными соучастниками под обманым предлогом финансирования строительства нефтеперерабатывающего завода в Воронежской области получил от футболиста ФК «Зенит» Александра Кержакова более 329 млн. рублей, которыми они распорядились по своему усмотрению. Судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании в отношении Сурина меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается. Руководитель управления В.И. Маркин

04 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601241>